

**SOC. COOPERATIVĂ DE CONSUM  
"ICRCOOP" BEIUS  
C05/14/2005; C.U.I. 88240;**

**SOC. COOPERATIVA DE CONSUM  
„CONSUMCOOP”FINIS  
C05/32/2005; C.U.I. 100913**

**Nr. 9 din 18.01.2019**

*Vizat și publicat  
în M.O. al României  
poșta a VII-a*

**PROIECT DE FUZIUNE AL 15. FEB. 2019**

**SOCIETATII COOPERATIVA DE CONSUM ICRCOOP B E I U S**

**ȘI**

**SOCIETATII COOPERATIVA DE CONSUM CONSUMCOOP F I N I S**

Acest PROIECT DE FUZIUNE (numit în continuare "Proiect") a fost redactat și semnat la data de 18.01.2019 de către:

1. Societatea Cooperativa de Consum ICRCOOP BEIUS, societate cooperativă de gradul I, înființată și funcționând conform legii nr. 1/2005 de organizare și funcționare a cooperației, cu sediul social în loc. Beius, str. Pandurilor, nr. 49, cod unic de înregistrare 88240, număr de ordine în registrul comerțului C05/14/2005, cu un capital social subscris și vărsat de 1.140 lei fiind divizat în 114 părți sociale valoarea nominală de 10 lei fiecare și 35 de membri cooperatori, reprezentată prin doamna David Gheorghina – președinte

*și*

2. Societatea Cooperativa de Consum CONSUMCOOP FINIS societate cooperativă de gradul I, înființată și funcționând conform legii nr. 1/2005 de organizare și funcționare a cooperației, cu sediul social în loc. Finis, nr. 261, cod unic de înregistrare 100913, număr de ordine în registrul comerțului C05/32/2005, cu un capital social subscris și vărsat de 1.150 lei, divizat în 23 părți sociale valoarea nominală de 50 lei fiecare și 14 membri cooperatori, reprezentată prin doamna Miklos Rozalia – președinte.

#### **A. Fundamentarea fuziunii**

1. Societatea Cooperativa de Consum "CONSUMCOOP" FINIS:

- la data fuziunii societatea nu dispunea de posibilități financiare pentru desfășurarea obiectului de activitate,

- procurarea de disponibilități prin majorarea capitalului social nu era posibilă, membrii cooperatori nemanifestându-și intenția de a subscrie la majorare,

- activitatea desfășurată în ultimii ani și-a pierdut rentabilitatea, iar noile cerințe și standarde europene cer investiții care nu sunt la îndemâna societății,

- având în vedere componența acționariatului soluția fuziunii cu S.C.C. "ICRCOOP"BEIUS, este cea mai plauzibilă și cea mai la îndemână, având în vedere poziția geografică a celor două



societăți și a punctelor de lucru.

2. Societatea Cooperativa de Consum "ICRCOOP" BEIUS:

- capitalul cooperatist al S.C.C. "CONSUMCOOP" FINIS, resursele materiale, imobilizările deținute de S.C.C."CONSUMCOOP" FINIS, reprezintă un aport binevenit pentru extinderea activității economice a S.C.C. "ICRCOOP" BEIUS.

- imobilele S.C.C. "CONSUMCOOP" FINIS se pretează pentru a fi utilizate la deschiderea unor noi puncte de lucru.

Avand in vedere consideratiile de mai sus, prin prezenta părțile au convenit urmatoarele:

### **Conditii, termene si efecte ale Fuziunii:**

#### **SITUATIA MEMBRILOR COOPERATORI SI A CAPITALULUI SOCIAL**

S.C.C. ICRCOOP BEIUS, la data redactării prezentului are un capital social subscris și vărsat de 1.140 lei fiind divizat in 114 părți sociale valoarea nominala de 10 lei fiecare și 35 de membri cooperatori,

S.C.C. CONSUMCOOP FINIS, are un capital social subscris de de 1.150 lei, divizat in 23 părți sociale valoarea nominala de 50 lei fiecare și 14 membri cooperatori.

#### **MODALITATEA DE FUZIUNE.**

Fuziunea se va realiza prin absorbtia totală a S.C.C. CONSUMCOOP FINIS (numita in continuare "Societatea Absorbita") de catre S.C.C. ICRCOOP BEIUS (numita in continuare si "Societatea Absorbanta").

**Momentul Realizarii Fuziunii.** Fuziunea se va produce la data inregistrarii in Registrul Comertului a mentiunii și va continua până la finalizare.

**Efectul Fuziunii.** Fuziunea prin absorbtie se va face pe baza bilanțului contabil de fuziune întocmit de fiecare societate cooperativă la data de 31.03.2019.

Evaluarea drepturilor și obligațiilor se va face la valoarea contabilă existentă la data de 31.03.2019, valoare ce va fi transmisă de la societatea absorbită la societatea cooperativă absorbantă începând cu data fuziunii.

Patrimoniul *indivizibil* al societății cooperative absorbite se transmite către societatea cooperativă absorbantă începând cu data fuziunii, **urmând ca partea divizibilă să facă obiectul transmiterii sau a restituirii către membri cooperatori ai societății cooperative absorbite în termen de 60 zile de la data fuziunii.**

Începând cu data fuziunii se transmite către societatea cooperativă absorbantă dreptul de proprietate asupra bunurilor imobile deținute de societatea cooperativă absorbită. Societatea cooperativă absorbantă este de acord să preia, *în condițiile mai sus menționate*, tot patrimoniul deținut de societatea absorbită, cu drepturile și obligațiile ce-i revin din contractele încheiate cu terți.



Toate cauzele aflate pe rolul instantelor in care sunt parti vreuna dintre Societatile Participante vor continua și vor fi preluate de catre SCC ICRCOOP BEIUS.

**B. Stabilirea și evaluarea activului și pasivului**  
**care se transmit societății absorbante.**

Activele și pasivele Societății Absorbite se transmit Societății Absorbante la valoarea contabilă pe care o aveau la data de 31.03.2019.

**Bilanturile contabile de fuziune.** Data bilanțului contabil de fuziune este 31.03.2019 pentru toate partile ("Bilanț Contabil de Fuziune"). Documentele financiare care formează Bilanțul Contabil de Fuziune sunt atașate la prezentul proiect.

Evaluarea s-a realizat prin metoda activului net corectat la 31.12.2018. Activul net corectat al fiecărei parti este prezentat în rezumat în tabelul următor:

<b><i>SOCIETATEA</i></b>	<b><i>ACTIV NET CORECTAT LA</i></b> <b><i>31.12.2018</i></b>
<b>S.C.C. ICRCOOP BEIUS</b>	<b>43.821</b>
<b>S.C.C. CONSUMCOOP FINIS</b>	<b>38.753</b>
<b>TOTAL</b>	<b>82.574</b>

Patrimoniul va fi predat Societății Absorbante pe baza de procese-verbale de inventariere, întocmite de cele două comisii, numite fiecare de Societatea Absorbantă și Societatea Absorbite.

**Modalitatea de predare a părților sociale și data de la care acestea dau dreptul la dividende.**

Noile părți sociale vor fi emise de Societatea Absorbantă.

**In urma realizării Fuziunii,** Societatea Absorbantă va emite 115 sociale la valoarea nominală de 10 lei. Partile noi emise pot fi în număr de cel mult 115 părți sociale adică cel puțin o parte socială pentru fiecare membru cooperativ al societății absorbite S.C.C.CONSUMCOOP FINIS.

Membrii cooperatori ai S.C.C.CONSUMCOOP FINIS vor primi părți sociale ale S.C.C. ICRCOOP BEIUS conform raportului de schimb.

**Stingerea drepturilor aferente părților sociale a Societății Absorbite:** se realizează prin înregistrarea membrilor cooperatori Societății Absorbite ca acționari în registrul membrilor cooperatori S.C.C. ICRCOOP BEIUS.

**Inregistrarea membrilor cooperatori.** În termen de 24 de ore de la Momentul Realizării Fuziunii membrii cooperatori vor fi înregistrați în registrul membrilor cooperatori menținut de societatea absorbantă.

**Dreptul la Dividende.** Membrii cooperatori ai Societății Absorbite dobândesc dreptul la dividende de la data la care Fuziunea își produce integral efectele, adică, potrivit dispozițiilor Legii nr. 1/2005, odată cu înscrisura în registrul comerțului a mențiunii privind majorarea capitalului social al S.C.C. ICRCOOP BEIUS și înscrisura noilor părți sociale și a noilor membri în registrele părților sociale, respectiv ale membrilor cooperatori.



La momentul realizării Fuziunii, membrii cooperatori pierd dreptul la dividende de la Societatea Absorbită și dobândesc dreptul la dividende de la Societatea Absorbantă, proporțional cu participarea fiecăruia la capitalul social al Societății Absorbante și cu condiția vărsării integrale a contravalorii unei părți sociale.

### **Raport de schimb**

Conform Legii 1/2005 capitalul social al societăților cooperatice este format din parte divizibilă și indivizibilă. Așadar la data retragerii sau cu ocazia fuziunii de societăți membrul cooperativ poate primi doar partea divizibilă adusă la intrarea în societate.

În cazul de față membrii cooperatori ai S.C.C. Consumcoop Finis, devin membrii cooperatori ai S.C.C. ICRCOOP BEIUS.

Deci la stabilirea raportului de schimb al părților sociale nu s-a luat în calcul valoarea societății stabilită prin metoda ANC, ci valoarea nominală a părților sociale la data de început a fuziunii.

<b><i>S.C.C. ICRCOOP BEIUS</i></b>	<b><i>S.C.C. CONSUMCOOP FINIS</i></b>
Raport de schimb cf. valorii nominale	<b>5 : 1</b>
Nr. de părți sociale alocate în capitalul social al S.C.C. ICRCOOP BEIUS	115 părți sociale – pentru membrii cooperatori din societatea absorbită
Valoarea nominală a părților sociale alocate	10 lei

Membrii cooperatori ai S.C.C. Consumcoop Finis, care dețin părți sociale cu valoarea nominală de 50 lei/persoană, și care îndeplinesc condițiile cerute de legea 1/2005, vor fi înscrși în registrul membrilor cooperatori ai S.C.C. ICRCOOP BEIUS.

Până la data de 31.03.2019, membrii cooperatori ai societății absorbite care nu îndeplinesc condițiile cerute de legea 1/2005 pentru a avea calitatea de membru cooperativ, vor solicita restituirea părților sociale deținute la S.C.C. Consumcoop Finis.

Prima de fuziune – *nu este cazul.*

Drepturile care se acordă obligatarilor și alte avantaje speciale: *nu este cazul.*

Data bilanțului contabil de fuziune – **31.03.2019.**

### **Consecințele fuziunii asupra societății cooperatice absorbante Societatea Cooperativă de Consum ICRCOOP BEIUS sunt următoarele:**

- Denumirea, sediul și obiectul de activitate rămân neschimbate.

#### **Structura acționariatului după fuziune**

- Capitalul social subscris și vărsat al absorbantei va fi majorat cu suma de 1.150 lei sumă ce reprezintă capitalul social al societății comerciale absorbite.

- Capitalul social majorat va fi de 2.290 lei divizat în 229 de părți sociale cu valoarea nominală de 10 lei fiecare.

Toate celelalte prevederi ale actului constitutiv rămân neschimbate.





**Consecințele fuziunii asupra societății cooperative absorbite**

**Societatea Cooperativă de Consum CONSUMCOOP FINIS:**

Întreg activul și pasivul societății cooperative absorbite trece la societatea cooperativă absorbantă.

Societatea cooperativă de consum "CONSUMCOOP" Finis, societate absorbită se dizolvă fără lichidare la data fuziunii, urmând a fi radiată din registrul comerțului.

Prezentul proiect de fuziune a fost încheiat azi 18.01.2019, spre aprobarea Adunării Generale Extraordinare a Membrilor Cooperatori și publicare în Monitorul Oficial, partea a VII-a.

**Reprezentanții societăților cooperative participante la fuziune:**

**S.C.C. ICRCOOP BEIUS**

Prin: David Gheorghina

Calitatea Presedinte



**S.C.C. CONSUMCOOP FINIS**

Prin : Miklos Rozalia

Calitatea Presedinte



